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Короткий опис 

Навчальна дисципліна ознайомлює студентів із 

сучасними можливостями охорони рослинного світу і 

наслідками збіднення видового складу рослинного 

покриву. Визначає місце і роль охорони рослинного 

світу в житті людини та вказує на значення цієї 

проблеми при вивченні шкільного курсу біології. А саме 

вказує на можливості екологічних аспектів при вивченні 

ботаніки, зоології, загальної біології, розглядає методи 

та методичні прийоми для викладання матеріалу 

природоохоронного змісту як в навчальній роботі, так і 
в позашкільних заходах. 

 

Вимоги до початку вивчення 

Студент повинен володіти матеріалом основних курсів 

циклу загальної підготовки і основним понятійним 

біологічним апаратом. 

 

 

 
 

Що буде вивчатися 

Динаміка зменшення рослинного покриву Землі та її 

причини; особливості морфології, фізіології і 

відтворення, географічне поширення і екологія 

представників основних таксонів; методи досліджень і 

аналізу живих систем, математичні методи обробки; 

принципи формування і функціонування 

надорганізмових систем різних рівнів; основні принципи 

формування смарагдової мережі; наслідки 

антропогенних впливів на біосферу. 

 
 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Наслідки діяльності людини на планеті та в нашій 

державі в окремих питаннях є незворотні, а ті які можна 

змінити потребують не лише ґрунтовних знань, а й умінь. 

Ми повинні зберегти рослинний світ для себе та 

прийдешніх поколінь. 

 

 

 
Чому можна навчитися 

(результати 

навчання) 

Оцінювати природоохоронний статус видів; розробляти 

заходи щодо забезпечення охорони та раціонального 

використання рослинного світу; здійснювати оцінку 

рослинних ресурсів визначеного регіону України; 

аналізувати фактори, що визначають формування 

ландшафтного та біологічного різноманіття; планувати 

заходи щодо охорони рослинного світу; визначати 

рідкісні і зникаючі види рослин України ; обґрунтовувати      

основні      аспекти      раціонального 
природокористування.        Усвідомлює        необхідність 



 навчання впродовж усього життя з метою поглиблення 
набутих та здобутих знань. 

 

 

 

 

 

 
 

Як можна користуватися 

набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Після вивчення дисципліни студенти оволодіють 

здатностями : чітко і логічно відтворювати основні теорії 

і закони біології та екології; оцінювати нові відомості та 

інтерпретації в контексті формування в учнів цілісної 

природничо-наукової картини світу відповідно до вимог 

державного стандарту з освітньої галузі 

«Природознавство» в основній (базовій) середній школі; 

знати та розуміти теоретичні основи екології, охорони

 довкілля та збалансованого 

природокористування; інтегрувати знання з біології та 

екології для розуміння екологічних проблеми біосфери в 

цілому; до формування в учнів ключових і предметних 

компетентностей та здійснення міжпредметних зв’язків. 

А також зможуть аналізувати інформаційні бази даних 

про фіторізноманіття; оцінювати сучасний стан 

фіторізноманіття в Україні; виявляти причини загроз й 

оцінювати рівень небезпек для популяцій рослин, видів, 

фітоценозів; застосовувати отримані знання під час 

виконання польових досліджень та експертиз. 
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